

美疯狂采集全球手机通话位置

奥巴马被禁用苹果手机



制图:冷国方

美国情报机构的大规模监控行为12月4日又有新内容曝光。美国总统奥巴马当天承认他本人被禁止使用苹果手机iPhone。

美国情报部门当天被曝每天收集全球高达近50亿份手机通话的位置记录,到了疯狂的程度,事实上显示美国谍报单位“可以追踪世界上几乎任何一部手机的位置”。

美国《华盛顿邮报》当天所披露的内容仍来自美国“监控门”事件揭秘者斯诺登提供的机密文件。这些位置记录已经汇聚成庞大数据库,包含数以百万计手机的位置信息。

报道指,美国国家安全局(NSA)的手机监控目标以海外为主,不监控美国公民的手机位置。然而,具体操作中,NSA也承认会“偶然”收集到来自美国的手机相关信息。

获得NSA授权发表言论的美国匿名情报官员承认,美国情报部门获取了海量的手机位置数据,这些数据通常还包括了每年数以万计美国人在海外使用手机的位置记录。

《华盛顿邮报》说,“NSA没有任何理由怀疑绝大多数手机用户与国家安全事务

相关联”。NSA局长亚历山大上将在10月的国会作证时承认手机位置数据“从未用于情报分析”。

就在《华盛顿邮报》披露上述机密文件的同时,奥巴马4日承认,出于“安全考虑”,他“不被准许”使用苹果手机。

奥巴马表示虽然他不能使用iPhone,但他的两个女儿可以使用。奥巴马使用的是特制的黑莓手机。美国官方认为黑莓手机的加密功能优异。

美国特勤局方面没有解释奥巴马不能使用iPhone的具体安全考量。白宫方面透露,奥巴马拥有私人邮件地址,仅限于美国政府高级别官员和少数密友知悉。

在严密的信息安保措施下,奥巴马常私下抱怨他“难以与普通民众交流”,以及“难以从外界获取信息”。而奥巴马的助理称,总统可以通过他的黑莓手机突破一些限制。

此前,美国情报部门被指监控德国总理默克尔的手机,引发德美两国关系紧张。《华尔街日报》称,默克尔过去使用的是诺基亚手机,但后来也换成了黑莓手机。 中新网

美国情报部门当天被曝每天收集全球高达近50亿份手机通话的位置记录,到了疯狂的程度,事实上显示美国谍报单位“可以追踪世界上几乎任何一部手机的位置”。



奥巴马戏称卸任后想当体育节目主持人

据英国《每日邮报》网站12月4日报道,感恩节前夕,奥巴马前往加利福尼亚州参观梦工厂动画公司总部,并与公司高管座谈。在同迪斯尼公司总裁罗伯特·艾格会面时,奥巴马开玩笑称,2016年卸任总统以后,他想当娱乐与体育节目电视网(ESPN)《体育中心》节目的主持人。ESPN归迪斯尼公司所有。

奥巴马和罗伯特·艾格的谈话涉及的话题十分广泛,其中包括盗版和外交。在场的

知情人士透露,奥巴马对迪斯尼总裁罗伯特·艾格说:“我退休后想去ESPN《体育中心》节目主持‘十大榜单’环节。”作为ESPN的大老板,艾格哈哈大笑,但显然没把总统的话当真。事实上,奥巴马已不止一次开过这样的玩笑。2009年,奥巴马对哥伦比亚广播公司体育评论员克拉克·凯洛格说:“我退休后抢你的饭碗,克拉克,你小心点哦。你还有3年或者7年的时间,你还是早作打算吧。” 中国日报网

阿根廷第二大城市暴发骚乱 一华人因匪徒纵火身亡

当地时间3日晚间到4日白天,阿根廷中部城市科尔多瓦市出现大规模骚乱,当地多家超市及商店遭到哄抢。据当地医院消息,骚乱和哄抢造成2人死亡,超过百人受伤。

科尔多瓦是阿根廷第二大城市和主要工业中心。哄抢和骚乱发生时,科尔多瓦市警察正在举行全面罢工示威活动,要求增加工资改善待遇。因此当时该市的治安力量严重不足,一度处于瘫痪状态。而一些犯罪团伙趁此机会大举哄抢了该市多家超市和商店。

不过,据科尔多瓦省省长何塞·德拉索塔表示,政府已经和警察就工薪待遇问题达成了协议,警方人员也已重新回到了岗位,因此科尔多瓦市已经基本恢复了正常秩序,尽管紧张的气

氛还没有完全散去。

在骚乱中,当地华人经营的超市也遭到波及。目前,中国驻阿根廷大使馆已经发布《关于提醒华侨华人注意加强安全防范的通知》,提醒当地华人提高警惕,加强安全防范措施,并及时拨打使馆领保和警务联络电话。

阿根廷几乎每年年末圣诞节临近时,都会发生类似的群体性事件,如超市遭哄抢,或旅游车辆行人被劫等。

截至记者发稿前了解到的情况,有几家在科尔多瓦营业的华人超市也受到冲击。一名华人超市店主在保卫商店时,因匪徒纵火死于窒息。中国驻阿根廷使馆正与阿根廷政府部门紧急联系,要求保障华侨的人身和财产安全。 人民网

俄两年因腐败损失超3亿美元 称要借鉴中国反腐经验

俄罗斯侦查委员会主席巴斯特雷金4日,在国家杜马安全与打击腐败委员会会议上说,近两年来腐败给国家造成了超过90亿卢布,约合3亿美元的损失。

巴斯特雷金表示,在处理腐败案件中,检方没收了罪犯40多亿卢布,大约1.2亿多美元的财产,这笔款项使得部分损失得以补偿。巴斯特雷金指出,俄侦查委员会2011年以来共对5.5万起案件进行了刑事立案,其中超过2万起受到法院审理,共有1600多名各级官员因腐败罪行被追究刑事责任。

腐败,尤其是官员的腐败是长期困扰俄罗斯社会健康发展的一大顽疾。3日,总部设在柏林的非政府组织——透明国际公布了2013年全球腐败指数排行榜,俄罗斯像去年一样仍属于腐败程度严重的国家。在177个国

家中,俄罗斯排名第127位,与尼加拉瓜等国在同一档次。

同日,克里姆林宫网站公布消息称,俄总统普京已签署命令,在总统办公厅下新设反腐事务局。这个反腐事务局的主要任务是确保总统反腐政策的落实、监督反腐法律法规的执行、为总统提供专业意见等。此外,反腐事务局还将审查俄官员申报的财产材料。俄国家反腐委员会主任卡巴诺夫认为,成立隶属于俄总统办公厅的反腐事务局是政府加大反腐力度的一个标志。另外,俄总理梅德韦杰夫前些时候在谈到腐败问题时说,腐败问题在俄罗斯是个系统性问题,一味地在严厉惩罚方面做文章是不够的,应该诉诸完善的法制。为此俄罗斯还需要非常努力地改善现状,包括借鉴中国政府的反腐经验。 国际在线

英国或加速退休年龄改革 30年代中期68岁方能退休

据英国媒体12月4日报道,英国政府表示,当局可能将本世纪30年代中期的退休年龄延长至68岁,这比原先的规划早了10年。

英政府此前已宣布,至2020年该国男性与女性的退休年龄延长至66岁,2028年前延长至67岁。这些计划仍保持不变。目前英国男性的退休年龄为65岁,女性为60岁。

英国政府称,提前实施68岁退休

的计划可以减轻国家退休金系统的负担,也体现了更为公平的原则,因为这样平均而言,不同年代的人大约都有1/3的成人时间为退休期。

按原先的计划,英国要在2046年才实施68岁退休计划。政府表示,根据目前估计的寿命预期,在本世纪40年代后期,人们要到69岁才能享受国家养老金。

综合

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA

镇江农行 存款利率 上浮啦

好消息

从即日起,镇江农行对单笔10万元以上三年、五年期定期储蓄存款,利率目前上浮至10%,三年期、五年期利率分别达到4.675%和5.225%,欢迎广大客户前来农行各网点办理!

客服热线: 95599 0511-85295599 www.abchina.com